

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8708

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Плановою діяльністю передбачено реконструкція комплексу з управління відходами за адресою: 08703, Київська обл., Обухівський р-н, м. Обухів, вул. Промислова, 2. Підприємство здійснює діяльність в межах орендованих приміщень площею 493,0 м², кадастровий номер земельної ділянки 3223110100:01:022:0027, цільове призначення – 11.03 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд будівельних організацій та підприємств. Доставка відходів на територію виробничого майданчика буде здійснюватися власним та орендованим автотранспортом. Розвантаження відходів буде здійснюватися розвантажувальним механізмом. Всі відходи зберігатимуться в тарі та ємностях що забезпечують локалізоване зберігання, дозволяють виконувати вантажно-розвантажувальні роботи та перевезення. Способи зберігання будуть визначатись класом небезпеки відходів, їх видом та агрегатним станом. В залежності від класу небезпеки відходів, їх виду та агрегатного стану буде відбуватись подальше оброблення відходів. Очищення відходів нафтопродуктів та рідкого палива (відпрацьованих моторних, індустриальних мастил, їх сумішей та інших мастил) буде здійснюватися в установці ПСМ 2-4. ПСМ 2-4 складається із сепаратора, електропідігрівача з вакуум-баком, вакуумного насоса, шестерного насоса та шафи

управління. Очищені мастила та оливи будуть реалізовуватись споживачам для повторного використання. Біологічне та фізико-хімічне оброблення бурових розчинів та відходів, що містять нафтопродукти, бурових розчинів та відходів, що містять небезпечні хімічні речовини, буде здійснюватися в результаті додавання флокулянтів, коагулянтів та препарату «Еколан-М» в металевій ємності 200,0 м3. Відходи, які не піддаються відновленню, будуть спалюватись в утилізаторі термічному УТ 500Д та піролізній печі LDF-500. Утилізатор термічний УТ 500Д спалює до 0,25 т відходів за годину при максимальній температурі 1200 0С з очищенням газоповітряної суміші скруббером (ефективність очистки - 95%) та рукавним фільтром (ефективність очистки - 99%). Утилізатор термічний УТ 500Д працює на дизельному паливі. Піролізна піч LDF-500 спалює до 0,5 т відходів за одне завантаження при максимальній температурі 1200 0С з очищенням газоповітряної суміші рукавним фільтром (ефективність очистки - 99%). Піролізна піч LDF-500 працює на дизельному паливі. Також будуть здійснюватися інші операції з оброблення відходів. Проектна потужність оброблення відходів складає 100000,0 т/рік, 274,0 т/добу. Будівлі комплексу обладнані усіма видами інженерного забезпечення: вентиляція виробничих та побутових приміщень; теплопостачання - виробниче обладнання, що використовується для термічного оброблення відходів, та електричне обладнання; електропостачання - існуючі електричні мережі. Холодне водопостачання здійснюється за договірними зобов'язаннями між ТОВ «УКРЕКОСЕРВІС» та КП «ОБУХІВВОДОКАНАЛ», для питних потреб працівників використовується бутильована вода. Гаряче водопостачання здійснюється від електричного водонагрівача. Виробничі та побутові зворотні води відводяться у резервуар накопичення стоків (вигріб). Дощові і талі зворотні води відводяться централізовано від комплексу складських приміщень орендодавцем ТДВ «БМУ №1 «ОБУХІВПРОМБУД». Режим роботи: - кількість робочих днів за рік - 365; - кількість змін на добу - 3; - кількість годин у зміні - 8.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРЕКОСЕРВІС" 38782391

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 03110, місто Київ, вул.Кочура Григорія, будинок 19, корпус 4, кабінет 14

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50 заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, Ліцензія на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України Закон України «Про управління відходами»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 28.11.2024 10:00;

1

Л і н к : <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mc990dfc5667821a0d41e3efb9faca1ef>
Номер наради: 2374 911 6963 Пароль: AdjnTwXN723;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50 заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 495 аркушах.

Звіт з ОВД

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Додатки до Звіту з ОВД

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТОВ «УКРЕКОСЕРВІС» (адреса: 03110, м. Київ, вул. Кочура Григорія, буд. 19, каб. 14, тел.: +380967330330, ел.адреса: ukrecoservice@gmail.com). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 05.11.2024. 2. ОБУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (адреса: 08700, Київська обл., м. Обухів, вул. Малишка, 10, тел.: (04572) 5 09 16, ел.адреса: zagvid@obukhovrda.gov.ua). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 05.11.2024. 3. ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (адреса: 08700, Київська область, м. Обухів, вул. Київська, 10, тел.: +380443650320, ел.адреса: vykonkom@obcity.gov.ua). Ознайомитись зі звітом з оцінки впливу на довкілля можна з 05.11.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}